
8 Poslanec Karel Èerný

POSLANECKÝ DEN
Kdy: ve středu 5. října 2005 

(14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář ČSSD

Strojírenská 371, Žďár n. Sáz.

Schůzku si můžete domluvit 
na telefoním čísle:

566 620 560 nebo 602 732 389

Další podpora zaměstnanosti 
Město Velká Bíteš obdrží státní dotaci na zainvesto-

vání průmyslové zóny o velikosti cca 10 ha, která bude 

navazovat na stávající již téměř obsazenou zónu Koší-

kov. O nové území již projevilo vážný zájem několik 

investorů, převážně malých a středních podniků.

Od roku 1998, kdy podpořila vláda průmyslovou zónu 

v Bystřici nad Pernštejnem, směřovala další podpora v roce 

2000 do Velkého Meziříčí a v letech 2000–2002 do Žďáru nad 

Sázavou.

„Nová zóna ve Velké Bíteši nabídne pracovní příležitosti ne-

jen pro místní, ale také pro občany ze sousedních regionů, zasa-

žených větší nezaměstnaností jako jsou Bystřicko, Náměšťsko 

a Třebíčsko. Setkal jsem se s celou řadou lidí, kteří mají zájem 

za prací dojíždět, a proto by jistě stálo za úvahu zřídit speciální 

autobusové linky z těchto oblastí k průmyslovým zónám na dál-

nici D1.“ řekl poslanec Karel Černý.
 

Senátor Milan Štěch na Žďase
V pondělí 5. září navštívil společně s poslancem Karlem 

Černým akciovou společnost ŽĎAS senátor Parlamentu ČR 

a předseda Českomoravské konfederace odborových svazů 

Milan Štěch. Zákonodárci se zajímali nejen o názory vedení 

na připravovanou novelu zákoníku práce, ale diskutovalo se 

i o problémech s nemocností, o změnách právních předpisů 

v oblasti nemocenského pojištění a daňových odvodech pod-

niků. Setkali se i se zástupci odborové organizace a na závěr 

návštěvy si prohlédli stěžejní výrobní provozy akciové spo-

lečnosti ŽĎAS.

Vláda chce zvýšit minimální mzdu
V roce 2006 by se měla dvakrát zvýšit minimální mzda. Mi-

nisterstvo práce a sociálních věcí navrhuje, aby se měsíční 

minimální mzda zvýšila poprvé od 1. 1. 2006 o 6,6 %. Měsíč-

ně by tak lidé, kteří pobírají minimální mzdu, měli dostávat 

místo současných 7185 Kč 7660 Kč. Druhé zvýšení o 6,2 % by 

mělo nastat od 1. 7. 2006. Měsíční minimální mzda by od to-

hoto data měla činit 8135 Kč. Návrh MPSV posiluje motivační 

funkci minimální mzdy. Příjmy ze zaměstnání musí být 

atraktivnější než příjmy ze sociálních dávek.

Paroubek dal Bystřicku naději 
V polovině srpna letošního roku se na předsedu vlády Jiřího Paroubka obrátil ve 

věci pokračování těžby uranu na Dolní Rožínce poslanec Karel Černý. Uzavření dolu 

Rožná by znamenalo 18% nezaměstnanost na Bystřicku.

Premiér, který se na dole Rožná objevil už 8. září, horníkům nalil optimismus, když na 
základě podkladů ministerstva průmyslu a obchodu, které dokládají dostatečné zásoby i cenu 
uranu, podpořil setrvání největšího zaměstnavatele v regionu.

„Slyšel jsem, že zde pracují dobří lidé. Byla by škoda je rozpustit, pokud je zde takové ložisko,“ 
řekl předseda vlády.

Pokračováním těžby na Dolní Rožínce se má vláda zabývat během měsíce září.

Předseda vlády ČR Jiří Paroubek, poslanec Karel Černý a předseda Českého báňského úřadu 
Roman Makarius mezi horníky, jimž dal premiér naději na další práci v uranovém dole


